

TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha 1. dubna 2010

DEN ZEMĚ 2010 S AKADEMIÍ VĚD

19.–22. dubna 2010

aneb

**Série přednášek, názorných ukázek s odborným výkladem
a výstava fotografií**

Na počest celosvětového Dne Země sestavili přední odborníci pro středoškolské studenty a veřejnost čtyřdenní program, který přednáškami a dvěma doprovodnými akcemi přibližuje významná poznání o planetě Zemi.

Na přednáškách bude představeno několik významných témat, např. **změny klimatu**, **ničivá zemětřesení**, geologické procesy uvnitř Země a geologický vývoj území, na kterém leží Česká republika.

Jednotliví přednášející jsou z pracovišť **Akademie věd České republiky**, **Univerzity Karlovy** a **České geologické služby** a příslušným tématům se dlouhodobě věnují, výsledky své práce průběžně uplatňují v mezinárodním odborném kontextu a podílejí se na výuce vysokoškolských studentů.

„Mnohá z témat těchto přednášek jsou významnou součástí agendy vlád, včetně té naší. Pochopení naléhavosti a podstaty problémů planety Země se neobejde bez povědomí o poznatcích několika vědeckých oborů,“ uvedl Aleš Špičák z Geofyzikálního ústavu AV ČR, jeden z organizátorů akce.

V rámci **Dne Země s Akademií věd** se uskuteční v Geoparku Geofyzikálního ústavu AV ČR interaktivní program „**DEN ZEMĚ HROU**“ a 21. dubna 2010 bude zahájena výstava fotografií „**SVĚT OČIMA NAŠICH GEOLOGŮ**“, která potrvá do 7. května 2010.

Akci **Den Země s Akademií věd** připravilo Středisko společných činností AV ČR, v. v. i., ve spolupráci s Geofyzikálním ústavem AV ČR, v. v. i., a je jednou z aktivit mezinárodního projektu **CASC – Cities and science communication: innovative approaches to engaging the public** (<http://www.eucasc.eu/>), který podpořila Evropská komise ze 7. rámcového programu. Projekt je zaměřen na popularizaci vědy a zlepšení dialogu mezi vědeckou obcí a širokou veřejností.

Kontakt a rezervace míst na přednášky:

Mgr. Vladislava Pospíšilová, Středisko společných činností AV ČR, v. v. i.,
e-mail: pospisilova@ssc.cas.cz, tel.: 221 146 388

